

**Protokół nr 2**  
**z zebrania Rady Rodziców**  
**Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Cisiu**  
**w dniu 08.06.2017 roku**

Porządek spotkania:

1. Otwarcie spotkania.
2. Przyjęcie porządku spotkania.
3. Podsumowanie działalności Rady Rodziców w roku szkolnym 2016/2017 i wydatków.
4. Podsumowanie pikniku rodzinnego.
5. Wolne wnioski, zapytania.
6. Zakończenie spotkania.

Ad.1

W dniu 08.06.2017 Rada Rodziców odbyła spotkanie na podsumowanie działalności w roku szkolnym 2016/2017 oraz omówiła wydarzenie Piknik Rodzinny z dnia 28.05.2017.

W spotkaniu uczestniczyli:

1. przedstawiciele trójek klasowych:
  - Beata Grabowska, klasa VI
  - Katarzyna Burzyńska, klasa 0a
  - Marek Kazimierczuk, klasa V
  - Kazimierz Nejman, klasa IIIb
  - Kinga Chrzanowska, klasa IIIb
  - Edyta Szmit, przedszkole
  - Kinga Rogala, klasa IIa
  - Przemysław Szyk, klasa IV
  - Karol Gajowniczek, klasa IIa
  - Magdalena Jackiewicz, klasa V
  - Aneta Lewczuk – IIa i I
  - Małgorzata Misztal, klasa 0a
  - Małgorzata Sawicka, klasa IV
  - Monika Kwiatkowska, klasa V
  - Monika Pierlejewska, klasa IIIa
  - Monika Łuczyk, klasa 0b
  - Artur Domański, klasa VI
2. Dyrektor placówki szkolnej: Pani Barbara Czułowska
3. pasjonaci Rady Rodziców: członkowie stowarzyszenia oraz rodzice
  - Renata Słodownik – członek stowarzyszenia
  - Krystyna Śliwińska – członek stowarzyszenia

- Emilia Nowakowska-Frelek - członek stowarzyszenia

Ad.2. Na spotkaniu omówiono finanse Rady Rodziców za rok szkolny 2016/2017 oraz podsumowano Piknik Rodzinny z dnia 28.05.2017.

Ad.3

1. wpłaty ze składek na Radę Rodziców 3700zł, stan na 07.06.2017, do wglądu lista wpłat
2. finansowanie klas z Rady Rodziców następuje w przypadku:
  - a. 50 % wpłat składek / na klasę, zwane dalej modelem solidarnym lub
  - b. klasa w inny / widoczny / policzalny i wartościowy sposób wspiera szkołę w jej działalności.
3. ustalenie: prośby / zapytania o finansowanie / dofinansowanie kierowane są do Rady Rodziców na piśmie. Nie kierujemy zapytań w formie ustnej by uniknąć zbędnych nieporozumień w zakresie otrzymanych odpowiedzi.
4. informacja o finansach RR: Przewodnicząca Rady Rodziców odczytała poszczególne składniki finansowe, m.in.:
  - a. rolety na 2800zł,
  - b. wyjazdy na zawody, konkursy (siatkówka, hokej, zagadki),
  - c. niszczarka dla nauczycieli,
  - d. klasa VI wycieczka za najwyższą średnią w semestrze I
  - e. Piknik 6224,05 zł całkowity zysk – 50% zasila fundusz stowarzyszenia
  - f. fundusz Sołdecki w kwocie 4000zł opłacił atrakcje piknikowe jak zjeżdźalnie, bumper-ball oraz część zakupów spożywczych
  - g. GCK opłaciło scenę oraz iluzjonistę
  - h. w ramach GCK – zabudżetowana jest kwota 1000zł na jarmark świąteczny w grudniu 2017
  - i. ustalono na rok 2016/2017: nagroda dla najlepszego ucznia + nagrody książkowe na rok 2017 – zamykamy się w kwocie 2500zł
  - j. nagroda dla klasy z najwyższą średnią II semestr – kwota do ustalenia najdalej na pierwszym spotkaniu RR we wrześniu 2017

Ad. 4

1. Do firm takich jak Granna, Bambino, Trefl - dużo wcześniej trzeba zgłaszać zapotrzebowanie na wsparcie, gdyż muszą takie akcje umieścić w budżecie.
2. Nie ograniczamy się tylko do lokalnych firm, spokojnie można próbować np. Multikino, Place zabaw w centrach handlowych.
3. Ogólnie „opieka” nad osobami obsługującymi stoiska np. podanie ciasta, wody.
4. Propozycja potańcówki po piknikowej, na rok 2018.
5. Wcześniejszy dobór DJ – zespół; zabezpieczenie opłat na ZAIKS w kwocie 164zł, w zależności od rodzaju imprezy – 50% z tytułu imprezy plenerowej
6. Nagłośnienie, kwestia do poruszenia na zebraniu Rady Rodziców we wrześniu 2017 – wybór DJ.
7. Ubezpieczenie wydarzenia.
7. Propozycja prowadzenia stoisk na pikniku rodzinnym przez poszczególne klasy.

8. Sprzątanie – organizacja, powołanie konkretnych osób do konkretnych obszarów , dla konkretnych działań.
9. Organizacja konkretnych godzin przyścia dla poszczególnych osób / zobowiązań.
10. Wcześniejsze zakupy spożywcze – lista z artykułami u Marka i Beaty.
11. Daty pikniku: maj czy czerwiec. Maj – czas komunijny, czerwiec – czas imprez dla dzieci. Kwestia do uzgodnienia na zebraniu Rady Rodziców we wrześniu 2017.
12. Fotobudka – czy jedynie na okres świąteczny? Decyzja dla Rady na wrzesień 2017.
13. Loteria - nie ma potrzeby robić więcej niż 500 losów. W roku 2017 zrobionych zostało 706 losów. „Co prawda miałyśmy wrażenie dużo niższej frekwencji (ani razu nie było długiej kolejki do loterii a były i sytuacje gdzie stałyśmy po kilka minut bezczynnie - dla porównania w roku 2016 byłyśmy na loterii 3 -4 i nie miałyśmy nawet minuty wolnej) to przed rokiem przy takim obłożeniu, losów poszło ok 400”.
14. Podziękowania - tekst napisany, w trakcie drukowania. Do ustalenia: kto i gdzie rozdaje?

#### Ad. 5

1. ustalenie: na zakładce Rady Rodziców na stronie szkoły: <http://www.spcisie.szkolnastrona.pl/index.php?c=page&id=171> – zostaną zamieszczone rozliczenie roczne działalności Rady Rodziców za ostatnie 3 lata 2016/2017, 2016/2015, 2015/2014
  - a. Rozliczenia za lata 2016/2015, 2015/2014 zostaną zamieszczone do 16.06.2017.
  - b. Rozliczenie za rok 2016/2017 - zostanie zamieszczona krótka informacja jakim budżetem dysponowaliśmy i na co wydawaliśmy pieniądze. Końcowe rozliczenia zostanie zamieszczone po pierwszym zebraniu RR we wrześniu 2017.
2. Pytania o rozwiązania:
  - a. Czy jesteśmy w stanie znaleźć dofinansowanie na zacienienie placu zabaw w szkole? (materiały atestowane, dopuszczone do użytku przy dzieciach, zapytanie do burmistrza – do końca sierpnia. Zanim wniosek o dofinansowanie jako rodzice musimy wiedzieć co chcemy i za ile?)

Ad. 6 Po zakończonym spotkaniu protokół ze spotkania został sporządzony przez Anetę Lewczuk, Sekretarza Rady Rodziców.